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+++ Megkezdődött Dingolfingban az új BMW 5-ös Touring sorozatgyártása 

+++ A modellsorozat már tisztán elektromos meghajtással is elérhető +++ A 

BMW i5 Touring az alsó-bajorországi gyár negyedik zéró emissziójú modellje 

+++ Hozzávetőlegesen 80 millió eurós befektetés +++ 

A BMW Group dingolfingi gyárában megkezdődött az új BMW 5-ös Touring 

sorozatgyártása. A nóvum a prémium szegmens első olyan képviselője, amely nem 

csupán benzines és dízelüzemű erőforrásokkal, illetve plug-in hibrid hajtáslánc-

technológiával, de tisztán elektromos meghajtással is elérhető. A BMW i5 Touring 

így a dingolfingi üzem elmúlt szűk három esztendejének negyedik zéró emissziójú 

modelljeként gurul le a gyártósorról. 

„A BMW 5-ös Touring különösen fontos Németország és az európai piac számára, 

rengeteg ügyfél várja már” – fogalmazott Christoph Schröder, a BMW Group 

dingolfingi gyárának igazgatója. Május végén azonban véget érnek a várakozások, a 

BMW 5-ös Touring hatodik nemzedékének első példányai ugyanis megérkeznek a 

márkakereskedésekbe. Az újdonság már rendelhető. 

1991-es debütálása óta a BMW 5-ös Touring kizárólag az alsó-bajorországi 

üzemben készül, a modellből az elmúlt évtizedek során összesen már több mint 1,2 

millió darab látott napvilágot. Ahogyan elődmodellje, úgy az új BMW 5-ös Touring is 

a BMW 5-ös limuzinnal, a BMW 4-es sorozattal és a BMW 6-os sorozattal közös 

gyártósoron készül, hajtáslánc-technológiától függetlenül. A BMW Group 

hozzávetőlegesen 80 millió euró befektetésével készítette fel a létesítményt az új 

BMW 5-ös Touring érkezésére. 
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„Nekünk itt, Dingolfingban a BMW 5-ös sorozat a génjeinkbe van kódolva. Az új 

Touring sorozatgyártásának beindítása pedig a következő lépés a sikeres 

modellsorozatunk megújulása felé vezető úton” – tette hozzá Christoph Schröder. 

Tavaly a Dingolfingban napvilágot látott új modellek mintegy harmadát a BMW 5-ös 

sorozat adta. Idén a Touring modell érkezésével ez az arány jelentős mértékben 

nőhet, olyannyira, hogy akár az 50 százalékot is megközelítheti. 

Átlagos üzemanyag-fogyasztási, illetve kombinált energiafogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok 

A BMW i5 eDrive40 Touring kombinált energiafogyasztása (WLTP): 16,5 – 19,3 kWh / 100 km; tisztán elektromos hatótávolsága (WLTP): 

483 – 560 km. 

A BMW i5 M60 xDrive Touring kombinált energiafogyasztása (WLTP): 18,3 – 20,8 kWh / 100 km; tisztán elektromos hatótávolsága 

(WLTP): 445 – 506 km. 
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

Dingolfingban működik a BMW Group legnagyobb európai gyára, amelyben naponta a BMW 4-es sorozat, a BMW 5-ös 

sorozat, a BMW 6-os sorozat, a BMW 7-es sorozat, a BMW 8-as sorozat és a tisztán elektromos meghajtású BMW iX 

összesen több mint 1 500 példánya gurul le a gyártósorokról. 2023-ban az üzem mintegy 292 000 darab új autót 

állított elő. 

A létesítményben a BMW Group több mint 18 500 munkatársa dolgozik, miközben 15 területen 900 gyakornok 

folyamatos továbbképzését is végzik. Az üzem így nem csupán a régió legnagyobb munkáltatója, de Németország 

egyik legnagyobb autógyára és szakképző intézménye is egyben. 

Dingolfingban nem csupán autók, de préselt karosszériaelemek, illetve hajtáslánc- és futómű-technológiai alkatrészek 

is készülnek. A létesítmény a hálózatról tölthető hajtáslánc-technológiák sorozatgyártási innovációin dolgozó 

kompetenciaközpontnak is otthont ad, amely a BMW Group tisztán elektromos meghajtású és plug-in hibrid 

hajtáslánc-technológiával szerelt modelleket gyártó üzemeit is elektromos motorokkal és nagyfeszültségű 

akkumulátorokkal látja el. 

A Rolls-Royce modellek karosszériavázai ugyancsak Dingolfingban látnak napvilágot, az itt található „Dynamics 

Centre” névre keresztelt óriásraktár pedig a világ összes BMW és MINI márkakereskedésébe szállít eredeti BMW és 

MINI alkatrészeket. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 
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Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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